



金价连涨刷新16个月高位 黄金再入市民投资视野

□记者 崔凌琳

刚刚过去的4月以及五一长假让甬城众多金民振奋不已，先是4月29日起的连续拉升，紧接着是5月2日的跳涨、突破，转念间，国际金价盘中已逾1300美元/盎司关口，4月涨幅逾4%，而今年最高涨幅已超过24%。记者发现，在如此强劲的上涨动力之下，一度谨慎观望的市民不觉已开始暗自“骚动”。

巧买投资金条妥妥“收成”

小长假期间，日本央行的议息会议结果导致美元指数大跌。国际黄金价格连续6个交易日收涨，盘中一度冲破1300美元/盎司关口。截止到昨天傍晚18:00始终在1295美元/盎司左右高位，创下了近16个月新高。

听说金价近来涨得如此漂亮，市民周女士欣喜万分，连连称：“看来买黄金还是妥当的。”

记者了解，周女士一度深受高位抢金套牢之苦，因此，国际金价自1500美元/盎司跌至1100美元/盎司下方的漫长周折过程中，她是慎之又慎，迟迟不敢轻举妄动。今年春节至今，随着美元指数的屡屡下探，周女士决定再度尝试出手购金。据悉，从2月至今短短三个多月时间里，周女士在225元、230.8元、236.1元、240.8元和238元/克价位前后五次下单买入投资金条，每次购买的克重仅30克至50克，初步估算，摊上手续费，周女士的200克金条平均成本价还不到248元/克。相比昨晚19:19中国黄金实时基础金价272.1元/克和270.1元/克的回购价，周女士的此番黄金投资已然稳赚，换句话说，三个月的收益可以达到9%左右。

“事实上，此次，黄金价格强势上攻冲到1300美元/盎司上方，虽有冲高回落之势，但目前促使国际金价上涨的因素仍在，比如美元持续疲软、全球经济活动相对低迷等，因此，眼下金价在1280美元/盎司上方的窄幅盘整，很有希望迎来进一步的上涨，而投资金条的人气有望重新被调动起来。”中金黄金相关负责人分析认为。

2016/05/03 开:1293.30 高:1303.90 低:1291.20 收:1301.00 幅:0.40%



纽约金属交易所的黄金日K图。

黄金T+D机会不少难度不小

和周女士不同的是，尽管今年以来国际金价总体呈现出平稳爬升的势头，但黄金T+D投资者的“炒金”之路却没有那么顺畅，不仅踏空者不少，多空之间寻错方向者亦不少见。

以金民小张为例，小长假的这波行情正是因为做错方向而亏损告终。“上周，国际金价累计收涨近5%至每盎司1292.60美元，最高上探至每盎司1296.20美元，不仅创下今年2月12日当周以来最大的单周涨幅；还实现连续5个交易日上涨，原以为金价会就此回调一下，蓄势再涨，所以我果断下了一个空单，没想到，小长假期间，黄金延续涨势，亏得措手不及。”小张这样向记者表述。

有人投注黄金基金获利颇丰

随着国际金价的一路走强，记者同时注意到，今年以来，投资于黄金资产的基金亦是当仁不让，走出了“上升螺旋”行情，让相应投资者获利颇丰。

据了解，早在年初，国际资本市场持续震荡调整，使市场避险情绪进一步升温，金价飙升激发了机构和个人对黄金的投资热情，并带动了黄金ETF资产规模的飙升，而后的壮大又进一步推动了黄金价格的走高。金价的反弹带动了黄金QDII基金的水涨船高。数据显示，今年一季度，有4只黄金主题QDII基金单位净值涨幅均在14%左右，而截止到昨日，记者查询发现，有不少黄金基

据记者了解，相比去年，今年以来，金价的上升趋势无疑给可多空双向交易的黄金T+D投资者带来了更多机会。据多家银行反馈的贵金属递延交易情况看，我市黄金T+D交易活跃度亦有所回升，然而总体来说，今年除了1月至2月中旬以及本轮行情之外，金价的总体波动幅度并不大，这意味着，金民的操作难度会相应加大。对此，银行人士提醒，黄金T+D投资务必要注意止损以降低操作风险，而止损基本设置方法就是将止损设置在关键支撑下方，相应做空时将止损设置在关键阻力上方。当然，入场时选择的交易方向，选择哪些交易机会，用多大仓位交易同样重要。

金累计净值增幅均已超过19%。

银行人士表示，对于普通投资者而言，类似于易方达黄金ETF联接基金、汇添富黄金及贵金属基金等与国际金价关联颇高的QDII基金其实是分享当前黄金上涨的比较理想的选择。据介绍，在产品属性上，黄金、贵金属等大宗商品与国内股市相关性较低，尤其在A股整体持续震荡时，投资该产品有利于改善资产配置效率、分散单一投资风险，不仅可以分享金价上涨收益，还可得到美元兑人民币升值的收益。

关于徐家漕广泽嘉园安置房补抽签的通知

徐家漕广泽嘉园已于2013年10月组织抽签定位，但由于部分被征迁人因各种原因未能参加抽签定位。根据目前征迁安置及房源情况，徐家漕广泽嘉园尚有剩余安置房源，该剩余房源的部分房源将列入其他用房范围。为保障该部分未参加抽签的被征迁人的权益，公平、公正、公开有序地做好该安置房的抽签定位工作，决定对该部分未参加抽签的被征迁人再次组织补抽签，现将有关事项通知如下：

一、参加补抽签定位对象：厂堂街、横河街、月湖西区一期、鄞奉路、南站区域等海曙区近年来国有土地上房屋征迁项目已签订调产安置协议安置至徐家漕(广泽嘉园)建筑面积约65、75、85、95、105

平方米档且至今未参加抽签定位的被征迁人。

二、补抽签定位时间安排：

2016年5月9日下午2:30—3:30

请参加抽签人员务必在下午2点30分之前到达补抽签定位地点，逾期未到场视为自动放弃补抽签。

三、补抽签定位地点：

海曙区苍松路29号，海曙区房屋征收事务所。

四、抽签时需随带材料：1、被征迁本人参加申请的，需随带直接安置协议、核算单等征迁相关资料原件及被征迁人身份证原件。2、委托他人参加抽签的，具体委托办理事项请咨询原征迁项目现场办公处。

五、每户只能由被征迁人或者受托人一人进场抽签，未成年人、无民事行为能力人、限制民事行为能力人不能参加抽签，无关人员不得进场，进场人员应听从工作人员安排，并自觉遵守和共同维护现场秩序。

六、本次抽签后的剩余房源将作为其他用房范围。未参加本次补抽签的被征迁人将在以后的用剩房源中抽签确定安置房源。

七、本次安置房抽签定位工作委托浙江省宁波市信业公证处公证。

特此通知，望相互转告！

宁波市海曙区房屋征收事务所
2016年5月4日